

23. 09. 2022 **Dnevnik**

Stran/Termin: 10

Naslov: Letošnji festival **Speculum Artium** s tehnologijo o okoljski Naklada: 15.822,00

Avtor: sta

Površina/Trajanje: 90,62

Rubrika/Oddaja: KULTURA

Žanr: POROČILO

Gesla: MREŽA RUK, SPECULUM ARTIUM



Letošnji festival **Speculum Artium** s tehnologijo o okoljski problematiki

V Trbovljah se je včeraj začel tridnevni festival **Speculum Artium**, ki s pomočjo novomedijske kulture že 14. leto zapored predstavlja avtorje in projekte na prepletu umetnosti, znanosti in tehnologije. V Delavskem domu Trbovlje bodo skupaj z obiskovalci usmerjali pogled v naravo, v intuitivna spoznanja in v osnovne življenjske procese. Sočasno poteka tudi festival sferičnega videa **DigitalBigScreen 360**, ki gledalca popelje v svetove umetniškega filma tako na velikem kinematografskem platnu kot z očali za virtualno resničnost, saj se vse več sodobne umetniške video produkcije odvija v 360° okolju. Organizatorji so še posebej ponosni, da so letos v Trbovlje pripeljali **Bralca**, 180 centimetrov visoko skulpturo vizualizacije podatkov, ki predstavlja umetnika Stanzo, oblečenega v kapucarja, med branjem knjige. Še posebej izpostavljajo dela, ki so nastala v koprodukciji Delavskega doma Trbovlje pod okriljem projekta **RUK** (Mreža centrov raziskovalnih umetnosti). Vrhunci festivala pa so še **HAMCA**, hologramsko zagnani sestav zvončkov za več glasbenikov, monumentalni 3D model kranjske čebele, ki je bil razstavljen na EXPO v Dubaju, in Laibachova interaktivna zvočna instalacija **Kvadrofenija**. Po odprtem pozivu umetnikom po vsem svetu se je programski svet odločil za eksponate, ki povezujejo rdečo nit letošnjega festivala. Poleg prijavljenih bodo na festivalu razstavljali tudi vabljeni gostje. Razstavniki del festivala v letu 2022 vključuje veliko slovenskih umetnikov, med katerimi so Nika Oblak in Primož Novak, Marko Batista, Valerie Wolf Gang, Saša Nemeč, Iztok Kovač ter Boštjan Čadež. Na ogled bo 27 postavitev, ki so jih oblikovali umetniki ter študenti univerz iz ZDA, Kanade, Velike Britanije, Portugalske, Romunije, Rusije, Srbije, Italije, Izraela in drugod. × **sta**